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ЗАХОДИ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРОФЕСІЙНИХ РИЗИКІВ У 

ТОВ НВО «ВЕРТІКАЛЬ» 

 

Полупан В.А., НУЦЗУ  

НК – Цимбал Б.М., к.т.н., НУЦЗУ  

 

Забезпечення здорових умов праці є проблемою загальнодержавного значення. 

Ознайомившись з виробничими процесами підприємства, було проаналізовано роботу 

системи управління охороною праці. У ТОВ НВО «Вертікаль» працює близько 500 осіб 

тому на підставі статті 15 Закону України «Про охорону праці» сформована служба 

охорони праці. У ТОВ НВО «Вертікаль» охорона праці організована на достатньо 

високому рівні.  

СУОП у ТОВ НВО «Вертікаль» організовано таким чином, що здійснюється 

адекватне та постійне управління з урахуванням усіх факторів, що впливають на стан 

охорони праці, і орієнтується на проведення запобіжних дій, що унеможливлюють 

виникнення небезпечних ситуацій, але при цьому, у випадку їх виникнення, вона 

своєчасно реагує на них та усовує їх.  

Виробництво електроніки несе за собою ряд шкідливих на небезпечних 

факторів, які діють на робітників підприємства, а саме: недостатньо освітлення на 

робочих місцях, шум, вібрація, несприятливі параметри мікроклімату на робочому 

місці, дія хімічних речовин.  

Щоб уникнути несприятливого впливу виробничих факторів, необхідно 

перешкоджати потраплянню шкідливих чинників. Приступаючи до ідентифікації 

небезпек на робочих місцях підприємства, необхідно виявити всі небезпеки, котрі 

можуть призвести до нещасного випадку, неодмінно передбачити тяжкість наслідків і 

ймовірність випадку травми, захворювання, аварії та пожежі. 

Однак варто зауважити, що зовсім недостатньо тільки один раз здійснити оцінку 

ризику за робочим місцем. Необхідно його систематично перевіряти і вживати 

відповідних корегувальних заходів з метою запобігання відхиленням від норм, правил, 

інструкцій з охорони праці з метою недопущення неприпустимого ризику. Якщо вчасно 

не усунути неприпустимий ризик, то травма або хвороба про це нагадає. Необхідно 

щоденно здійснювати моніторинг ступеня ризику робіт.  

Основними заходами попередження професійних ризиків є: створення та 

опрацювання ефективної системи управління охороною праці; організація обліку 

нещасних випадків, професійних захворювань, аварій, пожеж і загорянь, що виникли в 

ТОВ НВО «Вертікаль»; проведення профілактичних заходів, спрямованих на усунення 

шкідливих і небезпечних факторів, запобігання нещасних випадків на виробництві, 

професійних захворювань та інших випадків загрози життю або здоров'ю працюючих; 

забезпечення професійної підготовки, навчання і підвищення кваліфікації працівників з 

питань охорони праці силами підприємства та в спеціальних навчальних закладах; 

забезпечення безпеки виробничих процесів, виробничого обладнання, будівель і споруд 
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